



ШКОЛА РАДОСТИ



Издается
с 2009 года

№4 (75) 2014

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

С НОВЫМ ГОДОМ! С НОВЫМ СЧАСТЬЕМ!



Даша ТКАЧЕНКО, 7 «В»

Вы никогда не замечали, что чем меньше времени остается до Нового года, тем всё добрее и радостнее становятся люди? В эти дни атмосфера праздника и чего-то радостного и чудесного не покидает наши дома. Взрослые вдруг впадают в детство, вокруг царит праздничная суета... Все «носятся» в поисках подарков, покупают сладости. Все разговоры сводятся к Новому году. В праздники порой начинают происходить чудеса. Вообще, они происходят каждый день и на каждом шагу, но порой мы их не замечаем. Если замечать

добрые дела и ежеминутные радости, то со временем наступает ощущение, что жизнь — это поток нескончаемых чудес, или одного большого, непрерывающегося чуда. Новый год — это всегда чудо и исполнение желаний. Но после встречи Нового года нам кажется, что чудеса прекратились. Волшебство исчезло и растворилось, теперь придется ждать следующего декабря. Но ведь чудеса — это отражение наших поступков. Так давайте совершать поступки, достойные волшебства, жить станет проще, интересней! **С наступающим Новым годом!**

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

2 НАШ МИР
БЕЗ ГРАНИЦ!
стр

3 ВОЛШЕБНЫЙ
ПРАЗДНИК
стр

4 ФОТОРЕПОРТАЖ
ОТ СОВЕТА
СТАРШЕ-
КЛАССНИКОВ
стр



ПОЗДРАВЛЯЕМ!



*С новым годом!
С новым счастьем!
С новой радостью
большой!
Пусть всё станет
настоящим
То, что было лишь
мечтой!
Яркой лентой
серпантина
Вас удача окружает!
В праздник яркий и
красивый
Звёзды счастье освещают!*



ЗДОРОВЫЕ ДЕТИ В ЗДОРОВОЙ СЕМЬЕ!

22 декабря известная спортсменка **Мария Киселева** провела в нашей школе «олимпийский» урок в рамках подготовки к 16-му чемпионату мира ФИНА по водным видам спорта и рассказала детям о синхронном плавании. Необычный урок очень понравился ученикам, все приняли в нем активное участие!



Мария Александровна Киселева – российская синхронистка, трёхкратная чемпионка Олимпийских игр, трёхкратная чемпионка мира, девятикратная чемпионка Европы, заслуженный мастер спорта (2000), телеведущая, член президиума Совета при Президенте РФ по физической культуре и спорту, член партии «Единая Россия». Она принимала участие в программе «Послы Универсиады 2013» (XXVII Всемирная летняя Универсиада 2013 года в г. Казани). Является Послом Чемпионата - 2015 (Чемпионат мира по водным видам спорта - 2015).



ТВОРИ ДОБРО ДРУГИМ ВО БЛАГО!



1-10 декабря в школе прошла декада инвалидов. В рамках декады был проведен конкурс рисунков «Мир без границ», сбор макулатуры «Не будь равнодушным». Собранные сред-

ства были переданы на благотворительность. Среди учеников был объявлен конкурс на лучшую статью по данной теме. В этом номере мы публикуем одну из работ.

Аня ГРИШАГИНА, 6 «Б»

В мире так много людей! Кто-то высокий, кто-то низкий, есть люди разных национальностей, есть люди с большими возможностями и не очень. Мы такие разные! Но нас всех объединяет то, что мы – люди. Этого не следует забывать. Да, к сожалению, есть среди нас и люди с ограниченными возможностями. Но они тоже люди. Некоторые из них считают себя чуждыми этому миру, а порой о них так думают другие. Но ведь они такие же люди! Просто главное – поставить себе цель в жизни. Человек без цели, как птица без крыла!

Люди с ограниченными возможностями чаще всего намного устойчивее, они целеустремленнее и бодрее, чем абсолютно здоровые люди. Но нет границ в этом огромном мире. Люди сами придумывают себе проблемы. И даже если ты инвалид, но у тебя есть цель, ты намного сильнее других людей.

Бывает, Бог забирает у нас серебро, чтобы отдать золото. Этим я хочу сказать то, что если человек неполноценен физически, он набирается больше опыта, становится выносливее, чем люди, которые не пытаются добиться чего-либо при наличии физических возможностей. Например, христианский проповедник *Ник Вуйчич* – прекрасный человек, который добился всего, и даже больше,



На фото: наше «солнышко» – Калимуллина Камиля (3 «А» кл.)

чем обычные люди. Несмотря на тяжелую судьбу, он шел вперед. Сейчас его имя знают многие. Ник – пример для подражания любому человеку.

Среди нас тоже живут много людей с ограниченными возможностями. Сейчас для них создаются условия. Они могут учиться и работать рядом с нами. В нашей школе тоже есть такие ученики. Во многих учреждениях есть разные приспособления для удобного перемещения и комфортного обитания таких людей. Хотелось бы, чтобы это все продолжало развиваться. А самое главное – чтобы каждый из нас понял, мы должны с добром относиться ко всем. И перед тем, как сделать что-то плохое, вспомнить правило бумеранга или просто понять человека! Потому что, когда у человека есть сердце, он жив, а когда оно доброе, он *Человек!*

ВОЛШЕБНЫЙ ПРАЗДНИК

**Арина ШИЛЬНИКОВА,
7 «В»**

Новый год! Безусловно, это самый долгожданный, загадочный, красочный и веселый праздник в году. Его отмечают во всем мире. Новый Год – самый любимый праздник у детей. При виде огоньков на елке, у них загораются глаза от восторга. Детишки с нетерпением ждут подарков от Деда Мороза. Вообще, зима – волшебное время года, когда ты можешь упасть в пушистый, белый снег, и ловить языком снежинки, бегать, кататься на санках, провести время с друзьями и с семьей... У русских с древних времен осталась примета «Как

встретишь Новый год – так его и проведешь». Так давайте, встретим его достойно!



Данияр ГАЛЕЕВ, 5 «В»

Новый год – самый долгожданный праздник. Многие любят зиму из-за этого праздника. Все люди ждут новогоднего волшебства. Каждый верит, что в новогоднюю ночь исполняются все желания. И вот бьют куранты, хрустальный звон открывает двери в новый год. Все желают друг другу в наступившем новом году счастья, здоровья, успехов в работе и в личной жизни. В новый год нужно нести только самые светлые чувства, самые добрые намерения, ведь во многом зависит от нас, каким будет наступающий новый год и что он нам принесет.

СНЕЖНОЕ ЦАРСТВО



ружены настоящие стены. Началась война, самая веселая и забавная. Для мальчишек – это самое приятное занятие зимним вечером. Дружная игра – что может быть лучше?

Недалеко от бойни играли две маленькие девочки. Они лепили снежную бабу, но она, почему-то не получалась. Девочки переделывали её много раз, но всё было напрасно, снежная баба была неаккуратной и кривой. Но вот прибежала девочка постарше, и в мгновение ока снежная баба превратилась в снежную королеву...

Эх, как же я люблю зиму! Снежок тихонько падает с небес, и как будто всё вокруг становится белее, а люди – добрее!

Настя ПАНКРАТОВА, 6 «В»

В один прекрасный день за моим окном начался снегопад. Одна за другой весело падали снежинки. Холодный северный ветер принёс стужу и морозы. Зима пришла и укутала всё в белое одеяло. Она не забыла посеребрить ни один листочек,

ни одну травинку.

Вот уже детишки гуляют, катаются на ледянках и санках. На улице настоящее снежное царство! Вот один мальчик взял горстку снега, слепил из него комок и бросил в другого. Как удачно, он застал его врасплох! За несколько минут были соо-

На фото: ученики 4 «Б» класса участвуют в зимних забавах на остров-граде Свияжск.

БЕЗ БУЛДЫРАБЫЗ!

■ В Казанском Федеральном Университете прошел **республиканский конкурс французской поэзии**. Учащиеся 2 «Б» класса **Захаров Тимур** и **Яфясов Карим** стали *призерами* в категории «Младшие школьники».

■ **Рубен Абсалямов** (7 «А» класс) стал *победителем* **Всероссийского конкурса детского и юношеского творчества «Век двадцатый: история нашего Отечества, великие и простые имена»**. Его работа опубликована в журнале «От трех до семнадцати».

■ Ученик 4 «Б» класса **Шагимарданов Камиль** занял *1 место* во **Всероссийском Уникальном Творческом Конкурсе «Я в будущем»**.

■ В XXXII Республиканском турнире по греко-римской борьбе ученик 4 «Г» класса **Сулейманов Радэль** занял *1 место!*

■ Ученик 5 «А» **Газеев Артур** стал *победителем* второго этапа **республиканского конкурса «IT-чемпион»** в номинации «Самый активный ученик».

Поздравляем всех ребят с победами! МОЛОДЦЫ!

ФОТООТЧЕТ ОТ СОВЕТА СТАРШЕКЛАССНИКОВ



Деятельность **Совета Старшекласников** направлена на улучшение обучения и развитие культурно-массовых мероприятий школы. Под руководством педагога-организатора **Смоленской Анны Александровны** ребята из Совета выполняют свою задачу, организовывая мероприятия, праздники, культурную жизнь школы.



22.09. Выборы Президента школы. Победу одержала **Жукова Виктория**.



3.10. СС поздравили любимых учителей, подготовив для них праздничный концерт.



25.10. Визитка «Один год из жизни СС». Мы вместе!



26.11. Форум детских общественных организаций. Совет представляла ученица 11-го класса **Слюсарева Алина**.



28.11. Праздничный концерт ко Дню матери.



13.12. Ребята дружно поздравили директора **Неллю Шамильевну** с днем рождения.



Подготовка к мероприятиям...



ШКОЛА
РАДОСТИ

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.
Дизайн и верстка: Файзуллина Л. Ф.
E-mail: kazan-school33@yandex.ru
Сайт школы: http://kazan33.ru

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань, ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР
Телефон школы: (843) 510-78-10
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30